

# 塑靓丽环境 展城市风采

## 市城管局“双节”期间保障有力

信阳消息(马涛)为营造良好的城市环境,提升城市整体形象,在茶文化节和五一期间,市城市管理局全系统启动节日工作预案,全体干部职工坚守工作岗位,努力为市民游客营造优美舒适的城市环境,提供坚实有力的服务保障。

该局积极组织人员,统筹安排,落实责任,完成对京汉街人行天桥桥墩、护栏的刷新工作;对民桥、关桥、申桥、琴桥、

会桥5座桥梁的护栏和部分桥洞及灯杆刷新;对平西、楚王城、四一路、平桥大道等4座立交桥部分桥体和护栏进行维修刷新。完成对浉河南路和茶韵路维修混凝土路面1200平方米,沥青路面1000余平方米;对其它道路部分破损路面进行沥青灌缝。加大井盖普查力度,及时上报立即维修,更换、维修、检查井盖、雨水井盖共计12处。对市区内脏污、破

损的公交站牌及灯杆广告进行清洗、更新,目前对中心城区主干道破损严重的路灯杆上的广告拆除30余块,下一步将加大巡查力度,第一时间安排人员处理。

加强在建工程的推进,强化督查,文明施工,保证在茶文化节期间道路畅通。市政所加强日常道路巡查,发现问题立即上报,及时修复,全力保障中心城区文明有序的城市环境。



## 书香社区 全民阅读

浉河区五星办事处积极开展全民阅读活动,充分发挥社区文化大院和农家书屋的功能,免费对群众开放,群众通过阅读,不仅学习了生活、健康、养生、保健知识,也学到了致富技能。图为七里棚社区群众正在阅读时的情景。 刘文强 摄

# 为辖区群众多做实事好事

## 南京路办事处召开大党工委建设座谈会

信阳消息(刘志勇)为进一步推进街道“大工委”和社区“大党委”党组织建设,根据市委组织部和新区党委统一部署,平桥区南京路办事处召开大党工委建设座谈会,辖区13个市、区直属单位党组织负责人和10个社区党支部书记受邀参加座谈。

会上,办事处党委相关领导宣读了《南京路办事处办事处组建街道“大工委”和社区“大党委”实施方案》,对办事处自成立以来工作开展情况和建设发展情况进行了介绍,对长期以来关心支持办事处工作的

辖区各单位表示衷心的感谢,对组建大党工委、整合辖区资源、共享发展成果作了动员。

会上指出,组建街道“大工委”和社区“大党委”,是按照“区域统筹、资源整合、优势互补、共建共享”的原则,创新党组织设置,完善体制机制,整合服务资源,不断强化街道社区党组织在区域内各项事务中的领导、统筹、协调功能,全力构建以街道工委为核心,以社区党组织为基础,辖区单位党组织共同参与的街道社区党建工作新格局,希望得到辖区各单位积极配合和全力支持。

与会的辖区13个市、区直属单位党组织负责人分别对组建街道“大工委”和社区“大党委”表示支持和配合,将按照办事处党委的统一安排,积极参与大党工委建设,发挥本单位自身优势和有利资源,开放和提供一些设施和场所,为单位职工和辖区群众多服务、多做实事好事,为辖区经济社会发展繁荣做出积极贡献。

通过座谈会,各级党组织统一了思想、统一了认识,达成了共识,为开展街道“大工委”和社区“大党委”建设打下了坚实的基础。

## 城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

## 浉河区市政管理局

### 病虫害防治不留死角

信阳消息(钱军 辛有泽)随着天气转暖,温度逐渐升高,病虫害开始蔓延,浉河区市政管理局园林所组织技术力量,根据病虫害发生的规律、习性,密切跟踪、及时发现、对症下药、合理配比,并结合行道树树冠高大、枝叶稠密的特点调整喷洒方式,努力做到喷洒均匀全面,对危害较重、树冠特大的树木,停下车细致喷洒,确保不留死角。

截至目前,该园林所先后对拱桥路、行政路、大庆路、八一路等路段喷洒农药6车次,有效遏制了病虫害的蔓延,取得了很好的防治效果。

夏季是病虫害的高发季节,对市局重点防疫的最具爆发性和传播性的病虫害,园林所将积极应对,做到治早治小,控制病虫害的发生和蔓延,巩固我市森林绿化成果。

## 民权办事处

### 计生奖扶确保不错不漏

信阳消息(简程红)为进一步贯彻落实卫计委相关文件要求,扎实做好60周岁独生子女父母奖扶工作,浉河区民权办事处及早谋划,提前安排,积极开展计生奖扶特扶审核确认工作。在政策宣传、摸底上报、公示公开时做到“三个到位”,确保了辖区符合条件的465名奖特扶对象不错不漏。

充分利用各社区计生公开栏进行宣传,让群众深入了解计划生育扶助内容和奖励标准。同时,发

奖励扶助宣传资料到群众手中,确保奖励扶助政策家喻户晓。组织计生工作人员上门入户调查年满60周岁独生子女户及双女户,通过与知情群众的交谈,逐一核对计生奖励扶助对象的情况,并对群众提出的疑问按相关政策予以解答。遵循公开、公平、公正的原则,对奖扶对象名单进行公示,张贴举报电话,充分发挥群众的监督作用,让群众有知情权、评议权、监督权,让群众主动参与奖扶工作。



为普及健康教育,传播健康知识,浉河区老城办事处肛肠医院的志愿者来到鲍氏社区开展健康教育咨询活动。此活动不仅提高了居民群众对健康生活方式的认识,也得到了他们的大力支持和称赞。 冷鹏 摄